

王蔷横扫巴蒂 挺进美网八强

大满贯 蓄心剂



王蔷在比赛中发球

“美网八强如同一针强心剂,无疑会提高我征战大满贯的信心,我已经具备了同世界顶尖高手一较高下的实力。”

北京时间9月2日,在2019年美国网球公开赛女单第四轮中,赛会18号种子、中国“金花”王蔷发挥出色,直落两盘以6比2、6比4完胜2号种子、澳大利亚人巴蒂,职业生涯首次闯进大满贯赛事女单八强。

上一轮王蔷挺进女单16强已经创造个人大满贯赛事最佳战绩,本轮击败强敌再次刷新个人最佳,让王蔷越来越自信,她说:“美网八强如同一针强心剂,无疑会提高我征战大满贯的信心,我已经具备了同世界顶尖高手一较高下的实力。”

王蔷此前和巴蒂的两次交手均以失败告终,而且一盘胜利都没有拿到。这次在美网再度相逢,王蔷稳扎稳打,完全主导了比赛。

贵为新科法网冠军,巴蒂只在首盘开局阶段发挥正常,而随着比

赛推进,王蔷稳定的发挥让巴蒂逐渐失去耐心,失误不断增多。在首盘第三局和第五局,巴蒂两次被破发,很快以1比4陷入被动。而在第六局王蔷的发球局中,巴蒂手握两个破发点均没有把握住,最终以2比6输掉首盘。

第二盘开局王蔷延续火热手感,而巴蒂则仍然失误不断,王蔷首局抓住机会再次攻陷对手发球局。陷入绝境的巴蒂随后战斗力有所提升,但状态依然起伏不定,最终以4比6再丢一盘。全场巴蒂9个破发点一个都没有抓住,并且还犯下39次非受迫失误,而王蔷仅有14次。

“这场比赛做得最好的地方就是心理很强大,执行了我们赛前的战术计划。”赛后,王蔷表示,“赢完比赛那一刻,感觉自己做到了,我非

常开心,现在已经很平静了,没有太多情绪起伏,我会继续努力。”

巴蒂输得心服口服,她赛后说:“王蔷总能把球打到让我非常难受的地方。我也有些机会,不过关键时刻我发挥太糟糕了,她比我打得更好。”

八强战王蔷将挑战美国名将小威廉姆斯。王蔷表示,她将首先进行身体恢复,而自己的教练、法国人杜洛埃将会研究同小威对决的战术,继而他们会一起讨论如何执行。

“八强战我希望王蔷不要想着自己的对手是23个大满贯冠军得主小威廉姆斯,那样的话,她的对手就太难以逾越了,我希望在王蔷眼里,她的对手只是2019年的小威,然后我们再讨论使用何种战术。”杜洛埃说。(东番)

男篮加时负波兰 世界杯无缘连胜

北京时间9月2日晚,在2019篮球世界杯小组第二轮的较量中,中国男篮痛失大好开局,在首节领先10分的情况下,常规时间与波兰战成72比72平。最终,中国男篮加时赛以76比79遗憾不敌波兰,无缘小组两连胜。

此役,在易建联、周琦的带领下,中国队首节以25比15领先波兰队。次节波兰队打出一波16比2的高潮,半场结束中国男篮以35比39落后波兰。第三节,中国队的郭艾伦吃到个人第5次犯规被罚下场,但波兰没能借机拉开比分,三节结束中国队54比57落后。末节还剩7秒时,领先1分的中国男篮发边线球出现失误,并追防犯规,对手两罚一中,双方战成72平进入加时赛。加时赛,中国队再次发边线球失误,最终以76比79不敌波兰。

北京时间9月4日20时,中国男篮将迎战小组最后一个对手委内瑞拉队,只有获胜才能小组出线。(葛柔)

赛艇世锦赛 中国揽三金

北京时间9月2日,2019年世界赛艇锦标赛在奥地利林茨落幕,中国队以3金1银的成绩列奖牌榜第三位,创造了历史。新西兰队以4金2银位居奖牌榜第一,意大利队以3金4银3铜列奖牌榜第二。

在最后一天进行的男子双人双桨项目决赛中,中国的张亮和刘治宇一路领先,以6分05秒68的成绩勇夺冠军。

此前,中国队分别获得男子轻量级四人双桨和女子四人双桨的金牌,并获得女子轻量级四人双桨银牌。

另外,在本次世锦赛上,中国赛艇队一共获得6个奥运项目的参赛资格,其中女子项目有4个,包括四人双桨、双人双桨、双人单桨和单艇;男子项目有两个,分别为四人双桨和双人双桨。(东番)



北京时间9月2日,勒克莱尔展示冠军奖杯。当日,在比利时斯帕·弗朗科尔尚赛道举行的2019年F1比利时大奖赛正赛中,法拉利车队的摩纳哥车手勒克莱尔杆位发车,最终以1小时23分45秒710的成绩,勇夺个人职业生涯首个分站赛冠军,这也是法拉利车队本赛季的首冠。梅赛德斯车队英国车手汉密尔顿和芬兰车手博塔斯分获第二、三名。新华社发



麦克纳马拉(左)与王蔷

北京时间9月2日,在2019年美国网球公开赛女单第四轮比赛中,中国“金花”王蔷打进八强,创造个人大满贯最佳战绩。尽管这和王蔷的现任教练、

家祭无忘告恩师

法国人杜洛埃的贡献密不可分,但王蔷的前任教练、已故的澳大利亚人麦克纳马拉同样功不可没。

“恩师麦克纳马拉对我的帮助非常大,他因病去世我非常难过。我觉得他从未离去。”王蔷说。

麦克纳马拉曾获得温网、澳网男双冠军,也曾为澳大利亚在戴维斯杯比赛中立下战功,退役后成为知名网球教练。今年7月,64岁的麦克纳马拉因癌症离世。

现年27岁的王蔷从2015年同麦克纳马拉一直合作到今年年初。在今年年初,麦克纳马拉的身体状况急转直下,两人只能结束合作。正是在麦克纳马拉的指导下,王蔷的球技突飞猛进,世界排名上赛季也来到前20位。

“是他教给我如何打比赛,也是他引领我进入职业网坛,而且他始终相信我可以成为顶尖球员。”王蔷说。(东番)

◆英超

痛失两球优势 热刺憾平枪手

奥巴梅杨反越位成功,将场上比分定格在2比2。

赛后,阿森纳主教练埃梅里表示:“我们踢得激情有余理智不足,有

时候在场上更需要动脑子,我们犯的错误太多了。”

热刺队长凯恩表示了遗憾,他说:“两球领先,怎么也应该拿下比赛。”

2010年以来,热刺在英超比赛中还从来没有在酋长球场击败过阿森纳。作为上赛季的欧冠亚军,热刺四轮过后1胜2平1负积5分,位居英超积分榜第九位,阿森纳2胜1平1负积7分名列第五。(迟暮)

北京时间9月2日,本赛季英超足球联赛首场北伦敦德比大战在酋长球场举行,热刺在两球领先的情况下,客场与“枪手”阿森纳2比2握手言和。

比赛第10分钟,埃里克森打破僵局,帮助热刺取得领先。第40分钟,孙兴民在禁区内被阿森纳队长扎卡铲倒,热刺获得点球,凯恩主罚命中,2比0。上半场补时阶段,拉卡泽特帮助“枪手”扳回一城。第71分钟,